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Türkiye 

Dolar/TL 42.81 seviyesine çıkarak hafif yukarı yönlü seyrini korurken, bugün yurt içi veri akışı 
ve dış piyasalar takip edilecek. 

Bugün izlenecek verilerde saat 1000'da açıklanacak Aralık ayı tüketici güven endeksi 

bulunuyor. TBMM'de genel kurulunda bütçe görüşmeleri devam edecek. 

Dün yapılan asgari ücret komisyonunun ikinci toplantısının ardından yapılan açıklamada 

görüşmelerin süreceği ifade edildi. 

TCMB'nin faiz patikası için asgari ücret ve fiyat gelişmeleri yakından takip edilirken, dün 

yayımlanan PPK özetlerinde enflasyon ana eğiliminde Aralık'ta düşüşün sürmesinin beklendiği 

ifade edildi. 

TCMB enflasyondaki düşüşün tekrar hız kazandığını gösteren TÜFE verilerinin ardından geçen 

hafta aldığı ilk faiz kararında enflasyonun ana eğiliminde iyileşme olduğunu belirterek 150 

baz puan faiz indirimine gitmişti. Bir sonraki faiz kararı 22 Ocak'ta açıklanacak. 

Geçen haftayı 42.6950'den kapatan dolar/TL bu sabah saat 0851 itibarıyla 42.8100 

seviyesinden işlem gördü. TL'nin haftalık değer kaybı %0.3, ay başından bu yana kaybı %0.7 

oldu 

 Dünya 

Asya borsaları, Wall Street'in etkisiyle yükselişini sürdürürken, Japonya Merkez Bankası (BOJ) 

faiz oranlarını 30 yılın en yüksek seviyesine çıkardı. 

BOJ politika faizini 25 baz puan artırarak %0.75'e yükseltirken artışların devam edeceği 

sinyalini verdi. Faiz artırımına rağmen yen %0.3 değer yitirdi. 

Wall Street'teki yükselişi takip eden Japonya'nın Nikkei endeksi .N225 %1.19 artış 

kaydederken Japonya dışındaki Asya-Pasifik borsalarını izleyen MSCI endeksi .MIAPJ0000PUS 

%0.64 yükseldi. 

ABD'de yayımlanan tüketici fiyatları verisinin ardından faiz fiyatlamalarında belirgin bir 

değişim görülmedi, Ocak'ta %27, Mart'ta %58 olasılıkla faiz indirimi fiyatlandı. 

ABD'nin 10 yıllık Hazine tahvillerinin getirisi US10YT=TWEB %4.126 seviyesinde işlem gördü 

ve yakın zamanda gördüğü üç buçuk ayın zirvesi olan %4.209'un altında seyretti.  

USD/TL 

TCMB tarafından yayımlanan geçen haftaki PPK toplantı özetinde, enflasyondaki ana eğilim 

göstergelerinin aralık ayında da düşüşünü sürdürdüğüne dikkat çekildi. Ayrıca öncü verilerin 

enflasyonun beklentilerin altında kalabileceğine işaret edildi. Toplantı özeti TL varlıklar 

reuters://REALTIME/verb=NewsStory/ric=nS8N3MS085


açısından pozitif olarak değerlendirilebilir. Halihazırda ülke risk primimizin (5 yıllık CDS) 207 

baz puan ile Mayıs 2018’den bu yana en düşük seviyelerde işlem görüyor. Öte yandan, gün 

içinde gerçekleştirilen Asgari Ücret Tespit Komisyonu’nun, 2026’da geçerli olacak ücrete 

ilişkin ikinci toplantısından henüz somut bir rakam çıkmadı. ABD tarafında ise kasım ayı TÜFE 

yıllık bazda %2,7 ile beklentilerin altında gerçekleşti. Veri döneminde ekim ayına ilişkin fiyat 

verilerinin yeterince toplanamaması ve yıl sonuna özgü indirimlerin etkisi öne çıkarken, bazı 

enflasyon göstergelerinde veri eksikliği vardı. Geçtiğimiz haftaki toplantıda faiz indirimine 

karşı çıkan Chicago Fed Başkanı Austan Goolsbee, veriyi memnuniyetle karşıladığını ve 

enflasyondaki %2 hedefine doğru ilerlemenin devamı halinde 2026’da faiz indirimlerinin 

devam edebileceğini söyledi. 

Teknik Analiz: USD/TL Kuru bu gün 42,50 seviyelerinde dalgalı olarak seyrediyor. Bu seviyenin 

altına inilmesi durumunda ilk destek bölgesi olarak 42,00  ve 41,60 seviyelerini takip 

edebiliriz. Olası yükselişlerde ise 42,77 ve 43,08 direnç seviyelerini izleyebiliriz. 

Destekler: 41,60/42,00 

Dirençler: 43,01/43,65 

 

EUR/TL 

Dün Avrupa Merkez Bankası (ECB), toplantısında faizleri beklendiği gibi sabit tuttu. Banka, 
enflasyonun orta vadede %2 hedefine yakın seyredeceği görüşünü korurken, hizmet 
fiyatlarındaki yavaşlamanın beklenenden daha sınırlı olması nedeniyle 2026 enflasyon 
tahminini yukarı yönlü güncelledi. İç talebin desteğiyle büyüme beklentileri de önceki 
tahminlere kıyasla daha olumlu hale geldi. ECB Başkanı Lagarde, ekonominin genel olarak 
dayanıklı olduğunu ancak talep tarafında zayıflama sinyalleri izlendiğini söyledi. 

 Teknik Analiz: Bu gün EUR/TL 50,22 seviyesinde işlem görmektedir. Bu seviyenin altına 
inilmesi durumunda 47,64 ve 46,90 seviyelerini destek bölgesi olarak takip edebiliriz. Olası 
yükselişlerde ise 51,09  ve 52,06 direnç seviyelerini izleyebiliriz. 

Destekler: 47,64 /46,90 
Dirençler: 51,09/52,06 
 
 



 
 

 
 
GBP/TL 
 
İngiltere'den (BK) gelen verilerin Kasım ayında perakende satışların beklenmedik şekilde 

düştüğünü göstermesinin ardından, İngiliz Sterlini (GBP), Cuma günü Avrupa piyasalarının 

erken saatlerinde diğer önemli para birimleri karşısında hafif bir satış baskısıyla karşı karşıya 

kaldı.Ulusal İstatistik Ofisi (ONS), tüketici harcamalarının önemli bir göstergesi olan 

perakende satışların, aylık bazda %0,1 oranında beklenmedik bir şekilde düştüğünü bildirdi; 

oysa bu rakamın %0,4 oranında artması bekleniyordu. Bununla birlikte, düşüş hızı, Ekim 

ayında görülen %0,9'luk daralmaya kıyasla önemli ölçüde daha düşüktü; bu oran da %1,1'den 

aşağı yönlü revize edilmişti. Yıllık bazda ise tüketici harcamaları %0,6 oranında istikrarlı bir 

şekilde büyüdü; bu oran %0,9'luk tahminlerden daha yavaştı. 

Teknik Analiz: GBP/TL 57,27 seyisesinde işlem görüyor. Bu seviyenin altında ilk destek 

seviyesi 55,50 veya 54,98  izleyebiliriz. Olası yükselmelerde 57,94 ve 58,24 direnç seviyelerini 

takip edilebiliriz. 

Destekler: 55,50/54,98 

Dirençler: 57,94/58,24 

 

 
 

ALTIN 

Altın fiyatları, beklentilerin altında açıklanan ABD enflasyon verisinin enflasyon karşısında 

korunma yöntemi olarak görülen altının çekiciliğini azaltmasıyla geriledi, dolar da fiyatlar 

üzerinde baskı oluşturdu. 



 

Altının spot piyasadaki ons fiyatı XAU= %0.13 gerileyerek 4,327.81 dolar seviyesinde işlem 

gördü ancak haftayı %0.4 artıda kapamaya hazırlanıyor. 

ABD altın vadeli işlemleri GCcv1 %0.4 düşüşle 4,346.60 dolara geriledi. 

Gümüşün spot piyasadaki ons fiyatı XAG= %0.5 düşüşle 65.10 dolara gerilese de Çarşamba 

günü 66.88 dolar ile tarihi zirveyi görmesinin ardından haftayı %5 artıda kapamaya 

hazırlanıyor. 

 

Gümüş, yıl başından bu yana %125 artarken, altın da %65 yükseldi. 

 

Teknik Analiz:  4000-4200 seviyelerinde dalgalı seyrini sürdürüyor. 

 

Destekler: 4000/3900 

Dirençler: 4100/4200/4300 

 

 
 

PETROL 

Petrol fiyatları, Rusya ile Ukrayna arasında barış anlaşması ihtimalinin artmasının, 
Venezuela'nın petrol tankerlerinin ablukaya alınmasıyla oluşan arz aksaklıklarının önüne 
geçmesiyle geriledi ve art arda ikinci haftayı ekside kapamaya hazırlanıyor 
Brent ham petrolünün en yakın vadeli varil fiyatı %0.32 gerileyerek 59.63 dolar seviyesinde 
işlem gördü. 

Haftalık bazda Brent %2.3, ABD hafif ham petrolü %2.5 geriledi.  

ABD hafif ham petrolü %0.23 gerileyerek 56.02 dolar seviyesinde işlem gördü. 

Brent ham petrolünün en yakın vadeli varil fiyatı %0.32 gerileyerek 59.63 dolar seviyesinde 
işlem gördü. 

 5 YILLIK CDS 

Türkiye'nin beş yıllık CDS'i ortaya çıukan jeopolitik riskler nedeni ile 274,91 seviyesinden işlem 

görüyor. 
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Yasal Uyarı 
Bütün hakları saklıdır. İşbu materyal Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd . tarafından hazırlanmıştır ve 
sadece bilgi içindir. Materyalin hiçbir bölümü Limasol Türk Kooperatif Bank Ltd.’nin yazılı muvafakati 
olmadan herhangi bir şekilde çoğaltılamaz. İşbu materyal hiçbir durumda içeriğinde geçen kıymetli evrak 
ya da diğer araçların satış teklifi veya satın alma talebi olarak addedilemez. Belirtilen görüşler önceden 
bildirilmeksizin değiştirilebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd., sunulan materyali mümkün 
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GBP 
Perakende Satışlar (Yıllık) (Kas) %3,5 %3,6 

15:30 
 

USD 
 

Çekirdek Kişisel Tüketim Giderleri Endeksi (Aylık) (Eki) 
 %0,2 

20:00 
 
 

USD 
ABD Baker Hughes Toplam Sondaj Kuyusu Sayısı  

548 
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USD 

 
Emtia Vadeli İşlem Sözleşmeleri Ticareti Komisyonu (CFTC) Ham 

petrol spekülatif net pozisyonlar 
 55,0K 



olduğunca güncellemeye çalışmış olsa dahi, bütün bilginin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemekte ve 
güvenilir olduğunu iddia etmemektedir. İşbu materyalde belirtilen ürünler bütün yatırımcılar için uygun 
olmayabilir; değerleri değişken olabilir ve/veya döviz kurundan, faiz oranından ya da diğer faktörlerden 
negatif olarak etkilenebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası ., işbu materyalin içeriği ile ilgili, materyalin 
içeriğinden kaynaklanan ya da içerikle bağlantılı olarak üçüncü şahıslara karşı hiçbir sorumluluk kabul 
etmez. Üçüncü kişi işbu materyalin içeriğinde yer alan materyali referans olarak almayı tercih ederse 
bunun tamamen kendi riski olduğunu kabul eder. 
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